

小区地下仓库改成门头房

部分业主认为是车库，不同意私改

本报6月9日讯(记者 苑菲菲) 近日,银川西路瑞纳紫域小区5号楼负二层车库开始施工改造为门头房,此举惹得部分业主不满。9日,小区物业说,虽然门头房所在位置与车库靠近,但其规划时是仓库而非车库。

9日上午,记者来到瑞纳紫域小区5号楼负二层,看到车库北侧施工工人正在改建门头房。小区业主王先生说,整个负二层本来是小区规划的车库,因小区去年

才交房,目前入住率不足,车位也有不少空余,因此开发商才违规将其出售他人,私自改变功能用作门头房。“听说还要开一个卖烤肉的超市,车库里连烟道都没有,而且还在住宅楼下,我们坚决不允许。”

记者从瑞纳紫域小区物业管理处了解到,小区的户数与车位是按照1:1.2的比例配建的,目前小区共有业主164户,车位有180多个,车位数量可满足业主的需求。对于业主的投诉,物业工作

人员显得十分无奈,“这些空着的地方虽然和车库在同一层,却不相通,在规划的时候其功能就是仓储而不是车位,拥有这些仓库的业主全部持有房产证。”

物业工作人员带领记者来到负二层一处面积约800平方米的仓库前,他告诉记者,居民投诉的所谓烤肉超市就是这里,但其实该业主只是将房子挂到了附近中介出售,并没有要开超市的意思。“自负二层这些门头房开始修建以来,楼上的业主

就不断破坏,业主刚扩建的楼体就被拆了,刚装的窗沿也被用砖头砸了,门头房门前被扔得到处都是垃圾,双方都来投诉,我们也没办法。”

工作人员说,他们已要求仓库业主将房产证复印件放到了物业,再有其他业主投诉,他们就向其出示房产证。此外,门头房目前都未开张营业,如果此后有门头房业主违规改变房屋原来的规划功能,物业会出面责令其整改。

迷路了

女孩来青看海迷路

民警帮助她们安全返家

本报6月9日讯(记者 张潇元 通讯员 栾云海) 9日早上,瞒着家人来青看海迷路的两名济南女孩,在城阳警方帮助下,终于见到了家人。

家在济南天桥区的张香和刘玉今年只有14岁,因为从来没有见过大海,她们决定趁暑假偷偷来青岛看大海。8日,两人从家偷了200元钱后结伴乘上从济南发往青岛的火车。从来没出过远门的两人,到了青岛才发觉身上的钱所剩无几,大海没看成却先迷了路。

8日晚6点左右,张香和刘玉两人在城阳街头不知所措时,看到巡逻民警后两个人禁不住放声大哭起来。得知事情的原委后,为保证两名女孩的安全,民警将两人扶上警车带回派出所,值班民警买来面包、牛奶等食品,并与其家人联系让家人放心。因为天色已晚,两人被安排在女警宿舍住下,由一名女民警照顾。9日早上6点,孩子的家长赶到派出所,看到安然无恙的两个孩子,激动得热泪盈眶,连声道谢。

上午散步迷路,下午坐错公交

老太一天走失两次

本报6月9日讯(通讯员 刘海青 记者 赵壁) 92岁高龄的老太太,酷爱溜达,但因记忆力衰退,外出活动时常常迷路。9日当天,老太太就迷路两次,上午散步走失,下午看女儿坐错车迷路。

9日下午3点40分,304路公交车司机姜师傅在沙子口西姜社区车站拉了一位老太太,售票员看到老人独自一人乘车,沿路便与老人攀谈起来。谈话中,售票员询问老人家住哪里,要到哪里去,不料老人讲的范围太大,姜师傅怀疑老人可能是迷路了,于是报了警。

崂山公安分局流清派出所接到报警后,副所长金鹏立即赶到现场将老人接回了派出所。经详细询问,老人只能说出自己的名字叫张文芳和女儿在西镇。为了尽快找到老人的家属,民警根据老人提供的名字通过公安人口管理系统对全市数百名60岁以上叫张文芳的人员进行查询。经过比对,民警查到了一位92岁高龄的老人资料,经核实正是张文芳本人。民警根据信息记录,随即与老太太的女婿取得联系。半个小时后,张老太太的大女儿从西姜社区赶到派出所认领走老人。

据悉,张文芳老人有三个女儿,现在与大女儿住在一起,小女儿住在台东。平时老人爱四处溜达,当天上午外出时迷路,路过的市民发现后报警,沙子口边防派出所民警将其安全送回了家。当天下午,老人再次外出,并想坐车去小女儿家,却坐错车来到了流清河景区,又被好心的售票员和司机发现后报警,民警及时联系到了她家人。老太太的大女儿说,平时老人喜欢外出走动,已多次走失。



占道洗车

9日,在宁德路上,几名手拿水枪、身穿红色工作服的洗车工在路边清洗车辆。据了解,这是一家专门提供上门洗车服务的公司,每清洗一辆汽车按15或20元收费。路过的市民认为占道经营很不文明。 本报记者 张晓鹏 摄影报道

送女友去卖淫,男子被骗牵出卖淫组织

团伙首犯潜逃后获刑五年

本报6月9日讯(通讯员 徐振凯 记者 赵壁) 2009年,男子王某将19岁的女友送去姚某在崂山区经营的休闲屋卖淫,因为姚某未给王某报酬,王某报警,警方因此破获一卖淫团伙。组织卖淫团伙的首犯姚某潜逃一年后被抓。近日,法院判决姚某有期徒刑五年。

35岁的姚某是青岛市人,在崂山区王哥庄村经营一家休

闲屋,主要经营棋牌、足疗、按摩等项目。2008年3月开始,姚某以休闲屋为依托,招募并组织何某、安某、姚某等多名女子卖淫。平时,姚某把卖淫女关在休闲屋的二楼和他的一所老房子里,由他和妻子姜某亲自看管。有“生意”时,姚某就开车将卖淫女送去并亲自收取嫖资,结束后再将卖淫女接回。每次卖淫都是明码标价,一次100元,包

夜200元,收取的嫖资由姚某与卖淫女四六分成,姚某分四成,卖淫女分六成。

2009年9月15日,在城阳区一家物流公司工作的王某为了赚取嫖资,将19岁的女友小丽(化名)介绍到姚某的休闲屋。姚某将小丽关在他的老房子里,用小丽的父母和她名誉进行威胁,迫使小丽同意卖淫,并在当天夜里多次开车接送小丽去

卖淫。第二天,出卖女友的王某由于没能从姚某那里得到钱而报警,警方立即赶到姚某的老房子解救出小丽,并在网上追捕外逃的姚某。

2010年12月,警方根据线索在即墨市将逃逸一年多的姚某抓获。近日,崂山区检察院以组织卖淫罪依法提起公诉,法院认为姚某组织卖淫罪罪名成立,判处其有期徒刑五年。

退伍后户口丢失浑不知

七旬老兵当了47年黑户

本报6月9日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友 刘江彬)

今年71岁的张老汉家住莱西,看着同村的老伙计们一个个都领到了政府的补助金,自己只能干着急。原来早在1964年他退伍后不久,户口就丢失了。得知这一情况后,当地派出所的民警奔走30多天为他办理了户口。莱西的张老汉最近有了一

件烦心事,同村的老伙计们一个个都领到了国家补助,他却因为没有户口始终领不到。据张老汉介绍,1964年,他退伍后回到莱西老家,并被安排在当地供销社工作,因当时没有重视户口的问题,户口便一直带在身上,什么时候丢的他也回忆不起来。

40多年过去了,足不出村的

张老汉也慢慢忘记了户口的事情,但从今年开始,当地政府才对村中老人有了许多补助政策,眼看着周边的老伙计都能享受到国家补贴,自己却因为没有户口而无法享有,张老汉这才意识到户口的重要性。莱西公安局夏格庄派出所民警了解到张老汉的情况后,四处奔走为老人恢复户口,可张老汉

除了一张40多年前的退伍证明外,没有任何能证明自己身份的东西。

民警随后到镇政府、村庄、民政、武装部等单位多方收集有关线索资料,在经过30多天的不懈努力后,张老汉的户籍申请终于批准下来。6月8日,民警第一时间告诉了张老汉,他没了后顾之忧。